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Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie wykonania dojazdu, dojścia wraz  

z oznakowaniem Kopca Wandy od strony ul. Igołomskiej i Bardosa, przekazaną przez Pana 

Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 18 września 2025 r., uprzejmie 

informuję.  

 

Realizacja zadania pn. „Rewitalizacja Kopca Wandy wraz z otoczeniem” zostanie 

rozważona w trakcie prac nad projektami budżetu Miasta Krakowa na rok 2026 oraz 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Krakowa na lata następne. Wprowadzenie 

przedmiotowego zadania będzie uzależnione od możliwości finansowych Miasta oraz prognozy 

w zakresie dochodów i wydatków Gminy Miejskiej Kraków.  

Wykonanie dojazdu i dojścia wraz z oznakowaniem Kopca Wandy od strony  

ul. Igołomskiej i Bardosa nie jest możliwe bez uprzedniego opracowania dokumentacji 

projektowo-kosztorysowej. W związku z tym w latach 2026–2027 przewiduje się 

przygotowanie kompletnej dokumentacji, obejmującej m.in. uzgodnienia konserwatorskie, 

ekspertyzy, badania geologiczne oraz inne procedury właściwe dla obiektów zabytkowych. Jest 

to proces czasochłonny i kosztowny. Realizację robót budowlanych zaplanowano wstępnie na 

lata 2028–2029, jednak argumentem warunkującym ich wykonanie będzie zabezpieczenie 

odpowiednich środków w budżecie Miasta Krakowa. Ewentualne porozumienie w sprawie 

współfinansowania budowy dojścia do Kopca Wandy po terenie działek będących własnością 

Arcelor Mittal, powinno być prowadzone kompleksowo wraz z pracami naprawczymi/ 

renowacyjnymi Kopca. 

Jednocześnie informuję, że w 2024 r. została opracowana koncepcja budowy ścieżki 

rowerowej łączącej al. Solidarności i ul. Ptaszyckiego z ul. Igołomską w Krakowie. Powyższe 

zawiera rozwiązania polegające na poprawie dostępności terenu w okolicy Kopca Wandy dla 

ruchu rowerowego. Aktualnie Zarząd Dróg Miasta Krakowa (ZDMK) nie prowadzi inwestycji 

polegającej na opracowaniu dokumentacji projektowej realizowanej na podstawie  

ww. koncepcji.  



W kwestii przystąpienia do kontynuacji przedmiotowego zadania wypowiedział się 

Zespół Zadaniowy do spraw kierunku rozwoju infrastruktury rowerowej Miasta Krakowa 

powołany zarządzeniem nr 1931/2024 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 10 lipca 2024 r., 

który ocenił celowość wprowadzenia ww. zadania do Programu Budowy Ścieżek Rowerowych. 

Uznano zasadność etapowego realizowania inwestycji. W pierwszej kolejności zaleca się 

realizację etapu w pobliżu ul. Igołomskiej wraz z przejazdem przez ww. ulicę. Aktualnie 

nie można określić terminu realizacji inwestycji, gdyż zależy to od zabezpieczenia dodatkowych 

środków finansowych w ramach Programu Budowy Ścieżek Rowerowych. 

Ponadto informuję, że w wyniku przeprowadzonej w terenie kontroli ustalono,  

że dojazd do Kopca Wandy od ul. Igołomskiej po działce nr 101/3 obr. 43 Nowa Huta, która 

znajduje się w zarządzie ZDMK jest w bardzo dobrym stanie technicznym i nie wymaga 

dodatkowych prac.  

 
 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat  

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

4. Biuletyn Informacji Publicznej  

5. aa 
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